
Не мислиш за Божиите неща 
 

Матей 16:21-26 От тогава Исус почна да известява на учениците Си, че трябва да 

отиде в Ерусалим, и много да пострада от старейшините, главните свещеници и 
книжниците, и да бъде убит, и на третия ден да бъде възкресен. 22 Тогава Петър 

Го взе и почна да Го мъмри, като казваше: Бог да Ти се смили, Господи; това никак 
няма да стане с Тебе. 23 А Той се обърна и рече на Петра: Махни се зад Мене, Сатано; 

ти си Ми съблазън; защото не мислиш за Божиите неща, а за човешките. 24 Тогава 
Исус каза на учениците Си: Ако иска някой да дойде след Мене, нека се отрече от 

себе си, нека дигне кръста си, и така нека Ме последва. 25 Защото, който иска да 

спаси живота(Или: Душата; и така до края на главата.) си, ще го изгуби; а който 
изгуби живота си, заради Мене, ще го намери. 26 Понеже какво ще се ползува човек, 

ако спечели целия свят, а живота си изгуби? Или какво ще даде човек в замяна на 
живота си? 

 
Исая 53:7-8 Той беше угнетяван, но смири Себе Си, И не отвори устата Си; Както агне 

водено на клане, И както овца, която пред стригачите си не издава глас, Така Той не 
отвори устата Си. 8 Чрез угнетителен съд биде грабнат; А кой от Неговия род 

разсъждаваше, Че биде отсечен отсред земята на живите Поради 
престъплението на Моите люде, върху които трябваше да падне ударът? 

 
Исая 9:24-27 Седемдесет седмици са определени за людете ти и за светия ти град за 

въздържането на престъплението, за довършване на греховете, и за правене 
умилостивение за беззаконието, и да се въведе вечна правда, да се запечата 

видението и пророчеството, и да се помаже Пресветия. 25 Знай, прочее, и разбери, 
че от излизането на заповедта да се съгради изново Ерусалим до княза Месия ще 

бъдат седем седмици; и за шестдесет и две седмици ще се съгради изново, с улици и 

окоп, макар в размирни времена. 26 И подир шестдесет и две седмици Месия ще 
бъде посечен, и не ще има притежание; и людете на княза, който ще дойде, ще 

погубят града и светилището; и краят му ще го постигне чрез потоп; и до края на 
войната има определени опустошения. 27 и той ще потвърди завет с мнозина за една 

седмица; а в половината на седмицата ще направи да престанат жертвата и приносът; 
и един, който запустява, ще дойде яздещ на крилото на мерзостите; и гняв ще се 

излее върху запустителя до определеното време. 
 

Даниил 12:4-10 А ти, Данииле, затвори думите и запечатай книгата до края на 
времето, когато мнозина ще я изследват, и знанието за нея ще се умножава. 

5 Тогава, като погледнах аз Даниил, ето, стояха двама други, един на брега отсам 
реката, и един на брега оттам реката. 6 И единият рече на облечения в ленени дрехи 

човек, който бе над водата на реката: Докога ще се чака за края на тия чудеса? 7 И 
чух облечения в ленени дрехи човек, който бе над водата на реката, когато издигна 

десницата си и левицата си към небето и се закле в Оня, който живее до века, че 

това ще бъде след време, времена, и половина време, и че всичко това ще се изпълни, 
когато ще са свършили да смажат силата на светиите. 8 И аз чух, но не разбрах. 

Тогава рекох: Господарю, мой, каква ще бъде сетнината на това? 9 А той рече: Иди 
си, Данииле; защото думите са затворени и запечатани до края на времето. 10 

Мнозина ще се чистят и избелят и ще бъдат опитани; а нечестивите ще вършат 
нечестия, и никой от нечестивите не ще разбере; но разумните ще разберат. 



 
Марко 4:11-12 И каза им: На вас е дадено да познаете тайната на Божието 

царство; а на ония, външните всичко бива в притчи; 12 тъй щото гледащи да гледат, 
а да не виждат, и слушащи, да слушат, а да не разбират, да не би да се обърнат и да 

им се прости [греха]. (Не можеш да разбереш без да си повярвал на Исус) 
 

1 Петрово 1:10-16  За това спасение претърсваха и изследваха пророците, които 
пророкуваха за благодатта, която бе назначена за вас;  11  като издирваха, кое или 

какво време посочваше Христовият Дух, който беше в тях, когато предизвестяваше 
Христовите страдания, и след тях славите.  12  И откри им се, че не за себе си, а 

за вас, служеха те в това, което сега ви извести чрез ония, които ви проповядваха 
благовестието чрез Светия Дух изпратен от небесата, в което и самите ангели 

желаят да надникнат.  13  Затова препашете вашите помисли, бъдете въздържани 
и имайте пълна надежда за благодатта, която ще ви се даде, когато се яви Исус 

Христос.  14  Като послушни чада, не се съобразявайте с първите страсти, които 

имахте по време на незнанието си;  15  но, както е свят Тоя, Който ви е призовал, 
така бивайте свети и вие с цялото си държание;  16  защото е писано: Бъдете свети, 

понеже Аз съм свят. (нека се отрече от себе си) 

 

Филияни 2:5-8  Имайте в себе си същия дух, който беше и в Христа Исуса;  6  Който, 
както беше в Божия образ, пак не счете, че трябва твърдо да държи равенството с 

Бога,  7  но се отказва всичко, като взе на Себе Си образ на слуга и стана подобен 
на човеците;  8  и, като се намери в човешки образ, смири Себе Си и стана послушен 

до смърт, даже смърт на кръст. 


